Поддержка государства дает результат

← Начало на стр. III

– Сколько новой техники в этом году приобрели сельхозпроизводители?

– Как вы знаете, в Свердловской области аграрии получают значительную поддержку от региональных властей. Общий планируемый объем финансирования из средств областного бюджета, предусмотренный в 2024 году для предоставления субсидии на поддержку технической и технологической модернизации, инновационного развития сельскохозяйственного производства, составляет 501 556 700 рублей.

По оперативной информации, по состоянию на 1 мая 2024 года сельскохозяйственными товаропроизводителями Свердловской области приобретено 300 единиц сельскохозяйственной техники и оборудования на сумму 1 073 976 185 рублей, в том числе: 34 трактора, 15 сеялок, 43 почвообрабатывающие машины, 10 зерно- и кормоуборочных комбайнов.

– Сколько аграриев в этом году смогут получить субсидии на строительство и приобретение жилья? Сколько составит субсидия?

– В 2024 году проведен отбор юридических лиц (за исключением государственных (муни-



Анна Кузнецова отметила, что свердловские аграрии получают значительную поддержку от государства

ципальных) учреждений) и индивидуальных предпринимателей на право получения субсидии в целях возмещения части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на строительство (приобретение) жилья для обеспечения жильем работников сельского хозяйства.

Уже в июне планируется заключить 15 соглашений с сельхозтоваропроизводителями на предоставление субсидий. Количество обеспеченных жильем специалистов, работающих в организациях агропромышленного комплекса, осуществляющих деятельность на сельских терри-

ториях, составит 19. Общий объем средств областного бюджета, выделенный в 2024 году для предоставления субсидии, составил 15 миллионов рублей.

Какие еще меры поддержки на сегодняшний день доступны свердловским сельхозпроизводителям?

-В целом на государственную поддержку агропромышленного комплекса Свердловской области в 2024 году предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 4 914 млн рублей, в том числе средства федерального бюджета – 1 197,3 млн рублей, областного бюджета - 3 716,7 млн рублей. Государственная поддержка предоставляется более чем весомая поддержка оказывает-ся на поддержку приоритетных направлений агропромиче ного комплекса, поддержку технической и технологической модернизации, инновационного развития сельскохозяйственного производства, возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, а также на приобретение и ввод в промышленную эксплуатацию маркировочного оборудования для внедрения обязательной маркировки отдельных видов молочной про-

– Анна Анатольевна, как и в каких отраслях развивается сотрудничество с Китаем?

– Важное направление сотрудничества между Свердловской областью и Китаем – техническая модернизация сельскохозяйственного производства. В 2023 году сельскохозяйственными товаропроизводителями Свердловской области приобретено 128 единиц техники и оборудования китайского производства на сумму свыше 417 млн рублей, в том числе 51 трактор, 46 единиц животноводческого оборудования, 21 потромими.

грузчик. В 2024 году ожидается дальнейшее наращивание сотрудничества с китайскими предприятиями-производителями сельскохозяйственной техники и оборудования. Представители сельскохозяйственных организаций и предприятий поставщиков техники и оборудования активно принимают участие в выставочных мероприятиях. Сельскохозяйственными товаропроизводителями в 2024 году приобретена 21 единица техники и оборудования китайского производства на 87 млн рублей, и я уверена, что в этом направлении сотрудничество будет только расширяться.



Профессионалов ценят

Евгений Куйвашев увеличил размер подъемных выплат для работников сельхозпредприятий

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ увеличил размер подъемных выплат для молодых специалистов сельскохозяйственных предприятий. Субсидии для специалистов с высшим образованием выросли на 100 тысяч рублей, а для имеющих среднее профессиональное образование – на 50 тысяч рублей. По решению главы региона с 2024 года размер субсидии составит 300 тысяч рублей и 200 тысяч рублей соответственно.

На субсидию могут рассчитывать молодые люди до 35 лет, которые получили высшее или среднее профессиональное образование и работают в организациях агропромышленного комплекса или крестьянско-фермерских хозяйствах. Получая господдержку, каждый молодой специалист должен отработать в сельхозорганизации не менее трех лет.



Получая господдержку, каждый молодой специалист должен отработать в сельхозорганизации не менее трех лет

Напомним, всего за семь лет действия региональной программы такую выплату получили 77 молодых специалистов на общую сумму 13,5 миллиона рублей. За это время около 40 сельхозпредприятий региона приняли на работу выпускников и предоставили им подъемные. Кроме того, по решению губернато

ра Свердловской области Евгения Куйвашева с 2024 года возможность получить господдержку появилась у молодых специалистов, работающих в городах с населением до 50 тысяч человек. До этого на нее могли претендовать только жители сельских населенных пунктов.

Ход посевной кампании – 2024 в регионе



Аграрии Свердловской области планируют засеять

•770 000 га

Засеяно уже:

421 839 га



295 134 га

Зерновые культуры



43 201 га

Технические культуры



БОРИС ЯРКОВ

30 065 га

Кукуруза



9 595 га

Картофель



885 га

Овощи открытого грунта

Данные министерства агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской област на 4 июня 2024 года